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Předmluva

Tento dokument (EN 932-5:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 154 Kamenivo, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 932-5:1999.

Tato evropská norma je součástí řady norem pro zkoušení všeobecných vlastností kameniva.
Zkušební metody pro jiné vlastností kameniva jsou uvedeny v následujících evropských normách:

EN 933 Zkoušení geometrických vlastností kameniva

EN 1097 Zkoušení mechanických a fyzikálních vlastností kameniva

EN 1367 Zkoušení odolnosti kameniva vůči teplotě a zvětrávání

EN 1744 Zkoušení chemických vlastností kameniva

EN 13179 Zkoušení fileru pro asfaltové směsi

Ostatní části EN 932, Zkoušení všeobecných vlastností kameniva jsou:

Část 1: Metody odběru vzorků

Část 2: Metody zmenšování laboratorních vzorků

Část 3: Postup a názvosloví pro jednoduchý petrografický rozbor

Část 6: Definice opakovatelnosti a reprodukovatelnosti

V bibliografii je uveden odkaz na třídění podle Mezinárodní organizace pro jednotnou metrologii



(OIML), které tato norma převzala za účelem stanovení četnosti kalibrace závaží.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje všeobecné požadavky na běžné zkušební zařízení, kalibraci, kontrolní
postupy a činidla pro zkoušení vlastností kameniva.

V případě kontroly smí být použity jiné metody než ty, které jsou popsané v této normě, ale
s podmínkou, že jsou vhodné a podobné odpovídajícím stanoveným metodám popsaným v této
normě. V případě sporu se musí použít kontrolní metody popsané v této normě.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


